



В Каменске-Уральском в рамках расследования уголовного дела о налоговом преступлении обвиняемым полностью возмещён ущерб, причинённый бюджетной сфере

В производстве следственного отдела по городу Каменск Уральский СК России по Свердловской области находится уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

В ходе следственных мероприятий установлено, что руководством одного из предприятий города Каменск-Уральского было допущено уклонение от уплаты налогов на общую сумму свыше 28 миллионов рублей. С учётом штрафов и пеней, сумма, подлежащая уплате в бюджет, составила более 40 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела следствием СКР были приняты меры обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого бюджетной сфере. В частности, на имущество, принадлежащее обвиняемому, 1953 года рождения, был наложен арест. Осознав реальность привлечения к строгой уголовной ответственности (санкция п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ предусматривает наказание вплоть до 6 лет лишения свободы), обвиняемый решил погасить ущерб, причинённый бюджетной сфере. Таким образом, он перечислил в бюджет всю сумму налоговой задолженности, а также штрафы и пени — в общей сложности, более 40 миллионов рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1219709>